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A köztisztviselők ©Hálása.

A  köztisziíViselöík fogyasztási szövetkezete 
vasátnafap délelőtt a  ¿égi képviselőház üléstermé- 
bem 'íragy érdeklődés ̂ mellett tartotta idei rended 
közgyűlését. Návay Aladár elnöki megnyitója után 
Schneízer tábornok beszélt. Ismertette mást a szer­
ződést, amelyet a  kormány képviselője és a  pénz­
intézeti központ a  szövetkezettel kötött. A kor­
mánynak az a célja, hogy a szerződéssel a köztiszt­
viselők ellátásának egységes szervezetet adjon. A’ 
drágasági pótlékok rendszere nem vált be, az ed­
digi kedvezményes ellátás sem sikerült, mert csak 
egy pár árucikkre terjedt ki e nem egységesen' 
megszervezve.

f f -  Engem ért — mondotta Scbnetzer tábor­
nok -— a kormány bizalma, hogy rendet teremtsek. 
Ikidpfa, boigy nehéz munkára vállalkoztam Alaki 
jogosulatlan előnyöktől estek el, elégedetlenek 
lesznpk. A jogos panaszokat orvosolni fogom, a 
visszaélések ellen kíméletlenül járok el, a gyanúsí­
tásoktól nem félek. Teljesen szabadkezet kaptam, 
nem engedek beleszólást a dolgaimba. Mindenki j 
egyforma előttem. Senkisem fog nyerészkedni a 
tisztviselőkön. Kereskedelmi szervre ruházom azt 
ellátást. Azért választottam a szövetkezetét, hogyl 
az üzleti haszon a  tisztviselőké maradjon. Az állam 
nem tudja örökké teljesíteni a kedvezményes ellá­
tást, arra kell tehát törekedni, hogy akkorra, ami­
kor az állami ellátás megszűnik, uj töke álljon 
rendelkezésre, hogy az intézmény meg tudjon állni 
a saját lábán is. Kiépítem a fiók-hálózatot, a fővá­
rosban tizennyolc, a vidéken hetvenkét nj fiókot 
nyitok. A beszerzőcsoportok tültengését megszün­
tetem, de addig, mag nem tudok a helyükön fiókot

nyitni, fentartom és felhasználóm! őket az akció 
céljaira. Az ácsorgásnak elejét vészem. Az alkal­
mazottakat nagyobb elözékepységre szoktatom, 
de a  tagokat is kérem, hogy ne;Vigyék hivatali ál­
lásukat a szövetkezeti boltba, Nem s minden fog 
sikerülni, amire vállalkoztam, de ez már velejár 
minden üzlettel. A szövetkezetetet a Pénzintézeti! 
Központ fogja revideálni, de nmndenkindk betekin­
tést engedek az üzleti könyvekbe, nem lesz mit tit­
kolnom. A tiisztviselőakcáót én csinálom, a szövet­
kezet dolga, hogy velem akar-e jönni.

A közgyűlés tapssal és éljenzéssel fogadta! 
Scbnetzer tábornok szavait, kinek K irdiner altá­
bornagy mondott köszönetét Az igazgatósági je­
lentést Stadler Nándor terjesztette elő. Az igazga­
tóság az első forradalom óta vezette az ügyeket. A 
jelentés a  szövetkezet meddőségét a  két forradalom 
e az oláh megszállás rovására, valamint a  beszerző- 
csoportok mulasztásainak igyekezett feltüntetni. 
Szavait állandó közbeszólások kisérték, de megad­
ták a  felmentést a régi igazgatóságnak.

Wotitzky Antall a szövetkezet nem köztisztvf- 
eelö tagjai, Riegner József és Zeöke József pedig 
a bírák nevében aggodalmaskodtak az uj szerve­
zettel szemben. Az előbbi szintén kérte a  kedvez­
ményes ellátást, az utóbbiak pedig jól működő be­
szerző-csoportjukat féltették. Scbnetzer tábornok 
megnyugtató válasza ntán elfogadták a szerződésit, 
az alapszabálymédlositásokiat és tudomásul vették a 
kormány áltál delegált tizenkét igazgatósági tagot, 
A többi kilenc helyre az igazgatóság listájával 
szemben 320 szóvad 165 ©Kénében a Közszolgálati 
Alkalmazottak Nemzeti Szövetségének ellenzéki 
listáját hozták be.


